

加密货币的牛市要来了吗？

今年以来，比特币涨势凶猛，1月份涨幅达39.3%，2月份（至目前）继续大涨超8%，今年涨幅超过50%，带动主流货币包括ETH及GOGE（狗狗币）涨幅均超30%，OKB涨幅甚至已经翻倍。加密货币的火热行情引发投资者热议，而来自香港的一则消息将投资火线引入港股相关板块市场。

智通财经APP了解到，2月20日，香港证监会就有关监管虚拟资产交易平台的建议展开咨询，计划允许个人投资者交易大型加密货币，将于2023年6月1日生效的新发牌制度，所有在香港经营业务或向香港投资者积极进行推广的中央虚拟资产交易平台，将需获证监会发牌。次日港股加密货币概念板块开盘大幅大涨，其中欧科云链（01499）最高涨幅超22%，新火科技（01611）最高涨幅超13%，不过收盘涨幅均有所回落。



智通财经

虛擬資產生態系統：

	二零二二年 千港元	二零二一年 千港元
客戶A	7,284,622	*-
合約製造：		
客戶B	207,382	159,274
客戶C	62,006	73,548
提供技術解決方案服務：		
客戶D	67,467	85,286
客戶E	*-	119,737
	-----	-----

图片来源：新火科技财报

智通财经APP了解到，新火科技旗下火币资管已获得港证监颁发的4号(就证券提供意见)和9号(提供资产管理)牌照；火币香港信托拥有香港信托或公司服务提供者牌照，而火币美国信托则持有美国内华达零售信托公司牌照；此外其也向港证监提交作为虚拟资产交易平台进行证券及期货条例项下第1类及第7类受规管活动牌照申请。香港新政策下，该公司若获得批准将带来短线行情。

欧科云链主要有五大业务，包括地基、楼宇建筑工程及配套服务、建筑废物处理服务、技术服务、信托及托管服务及经营USDK之服务业务，除了前两个业务，后面均和加密货币有关，包括数字资产自主交易、信托及托管服务及开发USDK智能合约等。2023财年上半年，后三大业务产生收入0.25亿港元，加上數字資產交易产生的公平值变动收益0.71亿港元，合计占比收入超过50%。目前数字资产相关是最赚钱的业务，分布利润率65.8%，占比整体利润率56.5%。

2023财年上半年，该公司持有數字資產市值約為11.78亿港元，占比总资产超过65%，其中稳定币占比51.6%，比特币占比15.5%，今年比特币大涨，预计也或产生超过1亿港元的公平值收益。值得注意的是，该公司提供区块链技术服务，包括提供链上天眼Pro、区块链浏览器及安全审计等，拥有区块链概念驱动。